

41 АВГ 1979

ВСТРЕЧА В РЕДАКЦИИ

По приглашению Новосибирской филармонии в нашем городе гастролирует концертная группа артистов из Воронежа. Гости успешно исполняют произведения своего земляка — композитора Ф. Ф. Мартынова, участвующего в гастрольной поездке.

В редакции «Вечернего Новосибирска» состоялась творческая встреча артистов с журналистами.

— Это не первый мой приезд в Новосибирск, — сказал Федор Федорович. — С вашим городом у меня давние творческие связи. Еще во время войны я подарил участникам знаменитой радиопередачи «Огонь по врагу» свою песню «Кто сказал, что надо бросить песни на войне» на слова В. Лебедева-Кумача.

Ф. Мартынов продолжает плодотворно работать, им написано четыре оперетты, много романсов, песен, изданных в шести сборниках. Воронежцы дали в Новосибирске свыше семидесяти концертов. Их слыша-

ли на заводах, фабриках, в уч-ждениях.

Интересным был концерт в редакции. В его программу вошли произведения Ф. Мартынова. Концерт начался исполнением Анатолием Фоновым песни фронтовых лет «Кто сказал, что надо бросить песни на войне». Он же с успехом спел «Песню деда-водоноса» из новой оперетты «На крыльях мечты». Хорошо прозвучали в исполнении Людмилы Буркиной романс «Ты мне подарил цветы», «Вальс любви» из той же оперетты.

Концерт завершился исполнением лирической «Песни о Новосибирске» Ф. Мартынова на слова В. Овсянникова и Ю. Соснина.

Солистам чутко аккомпанировали инструменталисты К. Мавламов, В. Альберт, Л. Мартынова (музыкальный руководитель).

Выступление гостей было тепло принято коллективом редакции.